



投放共享单车5500辆

15条S1线公交接驳线路优化 让群众出行更便利

环境大整治 习惯大变革

本报讯（记者姚天 通讯员章柠檬）近日，市交通运输局召开新闻发布会，通报S1线公交接驳完成情况。

自去年6月底起，我市公交新增了一项重要服务项目，即优化调整全市公交，全面配合做好S1线公交接驳工作。截至目前，我市城市公交已完成S1线接驳优化线路11条，城乡公交已完成S1线接驳优化线路4条。

近年来，我市公交设施和服务质量得到不断提升。截至2022年底，全市共建成城乡公交车亭810个、站牌2100个，建设电子

站牌45个，持续更新公交车辆，清洁能源公交车占比达70%。

今年我市优化公交线路，主要接驳S1线三个站点：一是接驳S1线九龙大道站，配套的公交站点为城西街道（银泰城）、市行政服务中心；二是接驳S1线万昌路站，配套的公交站点为购物中心（北）、邮政大楼、海普佳苑（万昌路）、影视城；三是接驳S1线南屏站，配套站点为锦园小区（北）、市四中。

城市公交接驳线路已于今年5月底完成优化。在城乡公交接驳线路方面，我市已优化调整区域内的501、512路，并将于7月10日前新增坞根至城南站（504路）、石桥头经观岙至城南站（513路）两条线路。

此外，S1线途经中华路、体育场路的路面改造也已完成。城区的轻轨站配套设施改造正在有序进行，包括南屏站、万昌路站、九龙大道站、温岭第一人民医院站等。改造内容包括人行通道，乘客自行车、出租车、接送车停车位，公共自行车设施，港湾式公交车亭等。其中，今年计划新改建公交车亭39座，项目总投资为300万元。

值得一提的是，为配套轻轨接驳，解决市民最后一公里的出行需求，今年我市决定投放电动互联网自行车，为市民提供绿色便捷、规范有序、安全高效的出行方式，营造整洁、有序、文明的市容环境和公共秩序。

现阶段，我们计划在市区内设置350个电动自行车停靠点，投放5500辆，其中首批设置90个电动自行车停放点，投放1000辆。

市交通运输局相关负责人表示，电动互联网自行车项目计划于今年9月正式落地试运行，站点基本涵盖市区所有轻轨站点，并利用市区原有的公共自行车站点，设置电动自行车停放点。

下阶段，我市还将继续优化松门、石塘、箬横方向的公交线路，争取实现多点多线接驳，提升群众出行效率。针对公交不能通达的地方，计划通过预约方式，以定制公交的方法解决；对于固定较多客流线路，根据轻轨客流发展情况，计划开通微公交线路，以此进一步优化S1线接驳公交线网结构，最大程度满足群众出行需求。



志愿服务 点亮红色七月

近日，由市党群服务中心、市社会组织党群服务中心主办的“学用新思想 建功新时代”红七月党员志愿服务在时代广场开展。广大党员志愿者集中亮身份、优服务，为过往群众提供垃圾分类宣传、小家电维修、助农义卖、义诊等形式多样的志愿服务，用实际行动点亮红色七月。

记者 徐伟杰摄

致敬！光荣在党50年！

本报讯（记者赵云 通讯员叶薛文/图）光荣在党五十年，革命薪火永相传。6月30日上午，市综合行政执法局开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动，对老党员表示崇高的敬意。

当天上午，工作人员来到老党员陈学富的家中慰问，与他一起忆往事、话家常，并举行了简朴而庄重的纪念章颁发仪式。

陈学富出生于1952年，1970年入伍，1972年入党。当时在部队，入党是我们最高的努力目标。陈学富称。

一朝入党，一生为党。1986年，陈学富从部队转业，相继进入城关粮管所、江厦排涝隧洞指挥部、市城市管理管理局（现市综合行政执法局）工作。2012年，陈学富退休后，被市纪委聘用，派



工作人员向陈学富颁发纪念章。

山海品读会 若水诗集《浮生之河》研讨会举行

本报讯（记者彭佳妮 通讯员潘法军）7月1日下午，由市文联主办、市作协承办的“山海品读会：若水诗集《浮生之河》”研讨会在温岭书画院举行。研讨会在以开放式文学沙龙的形式，邀请台州市内外诗人、作家及文学爱好者与若水进行关于诗集的讨论与交流。

若水本名胡君士，温岭人，浙江省作家协会会员，也是一名中学高级教师。他从上世纪80年代开始从事小说、散文创作，90年代初开始诗歌创作，作品散见全国各级期刊，出版过《早晨的月亮》《奔跑，或者消失》《若水诗集》《两个人的天空》《年年芦花开白》等诗集，并在全国各类文学大赛中获奖20多次。

《浮生之河》是若水出版的第六本诗集。里面收集了他从2015年到2021年创作的159首诗。研讨会上，若水说道，随着年龄的增长，亲历了岁月流逝，人生离合悲欢，写得最多的还是感悟人生的诗歌。在编著这部诗集时，自觉地将叙述人生苦难和关于人生思考的诗归集到了一起，产生了“浮生”这一主

题。

参与研讨会的中国作家协会会员、嘉兴市作家协会副主席张敏华说，《浮生之河》让他想起了自己的青年时代。生活的苦闷、青春与欲望、大自然的恢宏与壮丽，在那个贫瘠的年代，都在他们的心目中留下了不可磨灭的烙印。若水的诗有一种深厚内敛的悲悯，给生活在浮躁时代的世人意味深长的启示和自省。

中国作家协会会员、台州市作家协会副主席柯健君表达了对若水作品的偏爱之情。他说，若水的诗歌给他的总体感觉是深情、善感、朴素、纯粹、安静、妥帖，常常能给他带来亲切的共鸣。读若水的诗，是一种难得的享受。

参加研讨会的诗人、作家和文学爱好者针对诗歌创作畅所欲言，各抒己见，并给予若水创作上的建议。为了丰富本次活动，市朗诵协会的朗读者还对《浮生之河》诗集里的十来首诗进行了朗读，并邀请现场所有人共同参与诗歌朗读，将研讨会的气氛推向高潮。

庭院经济 助农增收



7月1日，在泽国镇长大村，村民郑春芳夫妻俩正在自家庭院里采摘成熟的蜜桃。

近年来，我市立足实际，积极引导村民用好农家方寸庭院，坚持庭院经济高质量发展与乡村产业、乡村建设、乡村治理相融合，把房前屋后方寸土地打造成百姓增收致富园，振兴乡村美丽经济。

通讯员 郑莎摄

全面普及金融知识 保护群众财产安全

本报讯（记者姚天 通讯员林圆圆）为全面普及金融知识，优化现金流通环节，有效保护人民群众财产安全，近日，中国人民银行温岭市支行联合民泰银行温岭支行开展提质效、普知识、现金服务大篷车活动。

当天下午，现金服务大篷车开进了城东街道九龙汇社区，现场提供回笼硬币、零整兑换、以旧换新等服务，耐心解答群众提出的相关疑问。

活动中，工作人员积极向过往群众讲解假币识别办法、不宜流通人民币纸币等相关知识，鼓励广大群众养成良好的人民币现金使用习惯，保持人民币现金整洁，并开展存款保险、消费者权益保护、征信知识及防诈骗知识宣传。同时，工作人员还向商户们讲解整治拒收人民币现金政策，宣传减费让利相关政策，并介绍反洗钱、防电诈、征信相关知识。

为他们提供一对一服务。在宣传人民币知识的同时，我们还开展了移动课堂服务，并在其中穿插反诈拒赌宣传，通过案例来解析骗局套路，让市民对相关金融知识有更深的了解，切实增强防范电信诈骗的能力。民泰银行温岭支行相关负责人介绍。

近年来，中国人民银行温岭市支行联合辖内各银行机构，定期以大篷车为载体，深入社区、农村、商超、菜场等地，常态化开展旧币换新、小面额人民币硬币兑换、零整兑换等现金服务，有效畅通了残损人民币回笼渠道，获得了良好的口碑。

下一步，我们将以此次活动为契机，继续践行为民服务初心，以全面提升现金服务满意度为目标，力争向供应充足、币面整洁、群众满意、社会放心的方向前进，为营造良好现金流通环境切实履行社会责任。相关工作人员表示。

珍爱生命 远离危险水域

珍爱生命 谨防溺水 远离危险 平安成长

温岭市融媒体中心宣